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１１３ 

平成２７年第１回宇治田原町議会定例会 

議 事 日 程（第３号） 

平成２７年３月１６日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

 日程第１  議案第１号 平成２６年度宇治田原町一般会計補正予算（第６号） 

 日程第２  議案第２号 平成２６年度宇治田原町国民健康保険特別会計（事業勘定） 

             補正予算（第４号） 

 日程第３  議案第３号 平成２６年度宇治田原町介護保険特別会計補正予算（第３ 

             号） 

 日程第４  議案第４号 平成２６年度宇治田原町奥山田地区簡易水道事業特別会計補 

             正予算（第２号） 

 日程第５  議案第５号 平成２６年度宇治田原町公共下水道事業特別会計補正予算 

             （第２号） 

 日程第６  議案第６号 平成２６年度宇治田原町水道事業会計補正予算（第２号） 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  田 中   修  議員 

      副議長     １番  稲 石 義 一  議員 

              ２番  内 田 文 夫  議員 

              ３番  山 内 実貴子  議員 

              ４番  安 本   修  議員 

              ５番  今 西 久美子  議員 

              ６番  青 山 美 義  議員 

              ７番  垣 内 秋 弘  議員 

              ８番  奥 村 房 雄  議員 

              ９番  原 田 周 一  議員 

             １０番  上 林 昌 三  議員 

             １１番  谷 口 重 和  議員 

 

１．欠 席 議 員     なし 

 



 

１１４ 

１．地方自治法第１２１条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるものは次のと

おりである。 

町 長 西 谷 信 夫 君 

副 町 長 田 中 雅 和 君 

教 育 長 増 田 千 秋 君 

理 事 兼 総 務 課 長 山 下 康 之 君 

理 事 兼 企 画 ・ 

財 政 課 財 政 課 長 
小 西 基 成 君 

理 事 兼 福 祉 課 長 大 江 輝 博 君 

理 事 兼 建 設 ・ 

環 境 課 建 設 課 長 
光 嶋  隆 君 

企画・財政課企画課長 奥 谷  明 君 

会 計 管 理 者 兼 

税 務 ・ 会 計 課 長 
馬 場  浩 君 

戸 籍 ・ 保 険 課 長 長谷川  みどり  君 

健 康 長 寿 課 長 黒 川  剛 君 

建設・環境課環境課長 青 山 公 紀 君 

産 業 振 興 課 長 木 原 浩 一 君 

上 下 水 道 課 長 野 田 泰 生 君 

教 育 次 長 谷 村 富 啓 君 

教 育 課 長 清 水  清 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 久野村  観  光  君 

庶 務 係 長 岡 﨑 貴 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○議長（田中 修） 皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議

を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第１号～議案第６号の委員長報告、質疑、討論、採決 

○議長（田中 修） 会議規則第３７条により、日程第１から日程第６、議案第１号から

議案第６号までの６議案を一括議題といたします。 

  ６議案につきましては、３月４日の会議で補正予算特別委員会に付託を行っておりま

すことから、補正予算特別委員会委員長の報告を求めます。補正予算特別委員会委員長、

内田文夫君。 

○補正予算特別委員会委員長（内田文夫） 皆さん、おはようございます。 

  それでは、補正予算特別委員会に付託されました６議案につきまして、順次、委員長

報告を申し上げます。 

  まず、議案第１号、平成２６年度宇治田原町一般会計補正予算（第６号）は、審査の

結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  主な質疑といたしましては、消防団員装備拡充事業について、今回の補正に計上して

いることにより、２７年度はどうなのかとの質疑があり、今回の補正予算には、整備計

画のうち活動服、安全靴を前倒し整備することとし、２７年度には救命胴衣、ヘッドラ

イト、トランシーバー等を計上しているとの答弁があったところです。 

  また、婚活支援事業については、地域創生の戦略からすれば、商工振興費ではなく、

人口減少対策費などの費目を設定し、全町的に取り組んでいく姿勢が必要ではないかと

の質疑があり、取り組みの気持ちとしては、町全体で少子化に取り組んでいくというこ

とであるとの答弁があったところです。 

  プレミアム商品券発行事業については、発行部数から見ると１世帯当たり約２セット

となるが、運営委員会に任せるのではなく、町の考えをきちっと伝えて地域の商店街の

喚起を促すためにも、町が主体的に取り組んでいくことが必要ではないかとの質疑があ

り、今までの実績をも参考にし、町として一定の限度は示していく中、この事業の趣旨

を十分踏まえたものとなるよう対応していきたいとの答弁があったところです。 

  保育所運営充実事業については、月額の臨時職員を副担任として雇用するとのことで

あるが、安心・安全な保育環境の提供、保育の質の向上を目指す上からも、正規職員と
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はなぜしないのかとの質疑があり、保育所の入所児童の受け入れには年によって差があ

り、全てを正規職員ということには難しいところがある。今般の拡充により責任ある保

育体制を確保したいとの答弁があったところです。 

  次に、議案第２号、平成２６年度宇治田原町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正

予算（第４号）についても、審査の結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決

しました。 

  質疑といたしましては、平成２６年度の決算見込みについて、どのような試算を行っ

ているのかとの質疑があり、単年度収支で約１，８８０万円の赤字、累積で約

５，２００万円の赤字となるとの答弁があったところです。 

  次に、議案第３号、平成２６年度宇治田原町介護保険特別会計補正予算（第３号）に

ついても、審査の結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  特に質疑はなかったところであります。 

  次に、議案第４号、平成２６年度宇治田原町奥山田地区簡易水道事業特別会計補正予

算（第２号）についても、審査の結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

  特に質疑はなかったところであります。 

  次に、議案第５号、平成２６年度宇治田原町公共下水道事業特別会計補正予算（第

２号）についても、審査の結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しまし

た。 

  質疑といたしましては、繰越事業費の理由について質疑があり、面整備工事において、

水道管移設の設計変更による発注工事のおくれ、また、下水道事業団の指針の見直しに

よる設計変更等によるものであるとの答弁がありました。 

  次に、議案第６号、平成２６年度宇治田原町水道事業会計補正予算（第２号）につい

ても、審査の結果、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  質疑といたしましては、収益で７００万円減額となっており、料金改定でも議論した

が、次年度以降の見込みはどうなるのかとの質疑があり、この決算見込みを踏まえ、水

道事業については、本年度決算並みとして、簡易水道の統合分の収入見込み額のみを増

額して、次年度予算対応しているとの答弁があったところであります。 

  以上で、委員長報告を終わります。 

○議長（田中 修） ただいま報告のありました６議案について、一括して委員長報告に

対する質疑を行います。ございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 質疑なしと認めます。 

  日程第１、議案第１号、平成２６年度宇治田原町一般会計補正予算（第６号）の討論

を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第１号を採決いたします。 

  本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  日程第２、議案第２号、平成２６年度宇治田原町国民健康保険特別会計（事業勘定）

補正予算（第４号）の討論を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第２号を採決いたします。 

  本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  日程第３、議案第３号、平成２６年度宇治田原町介護保険特別会計補正予算（第

３号）の討論を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第３号を採決いたします。 

  本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  日程第４、議案第４号、平成２６年度宇治田原町奥山田地区簡易水道事業特別会計補

正予算（第２号）の討論を行います。ございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第４号を採決いたします。 

  本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  日程第５、議案第５号、平成２６年度宇治田原町公共下水道事業特別会計補正予算

（第２号）の討論を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第５号を採決いたします。 

  本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  日程第６、議案第６号 平成２６年度宇治田原町水道事業会計補正予算（第２号）の

討論を行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 討論なしと認めます。 

  これより、議案第６号を採決いたします。 

  本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長の報告のとおり決するこ

とに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長（田中 修） 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決することに決しました。 

  お諮りいたします。以上で本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれにて散会

いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって、本日はこれにて散会することに決し

ました。 

  次回は３月２７日午前１０時より会議を開きますので、ご参集のほどよろしくお願い
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申し上げます。ご苦労さまでございました。 

散  会   午前１０時１２分 



 

１２０ 

 

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

          議 長    田  中     修 

 

 

          署 名 議 員    内  田  文  夫 

 

 

          署 名 議 員    上  林  昌  三 

 


